



学习贯彻党的十九届六中全会精神

安居乐业共同富裕 打造幸福和谐乡村生活 晋江市领导调研乡村振兴工作

本报讯(记者 蔡斯洵) 昨日下午,晋江市委常委、晋江市委书记张文贤带队调研乡村振兴工作,实地调研了安海镇山头村溪边自然村、东石镇塔头刘村和“母亲的房子”图书馆。

张文贤指出,乡贤企业家助力乡村振兴,是激发乡村建设发展活力的一种良好模式。各相关部门、各镇(街道)要强化协同配合,统筹推进各项工作,积极动员群众广泛参与,大力抓好人居环境综合治理,共同打造美丽宜居的乡村环境。

张文贤要求,各部门、镇街要积极探索文化引领、自然景观引领等乡村振兴模式,挖掘典型、串点成线、连线成面,形成一套可借鉴、可复制、可推广的好做法。

导读

21日相约百捷上悦城 见证年度“茶王”诞生 P4

安海村(社区)两委换届 新班子新作为开新局 P3

瑞雪说天气 晴好天气回归 今日最高24℃

晋台民间交流协会换届 王金战当选第三届会长

本报讯(记者 网杨娜) 昨日,晋江市晋台民间交流协会成立十周年暨第三届理事会就职典礼举行,王金战当选第三届会长。

吴忠刘代表晋江市委、市政府,对新一届理事会的就职表示祝贺。他希望,新一届理事会秉持“两岸一家亲”的理念,深耕民间交流,突出以通促融、以惠促融、以情促融,开启“云端”交流新方式,开创交流合作新局面。

2011年,为发挥晋江对台民间优势,加强与台湾基层民众的沟通与联系,晋台民间交流协会应运而生。十年来,晋江市晋台民间交流协会开展了一系列“面对面、点对点、会对面”民间交流活动,打响“民间信仰、宗亲宗族、传统文化、青年一代”四大晋台民间交流品牌,促进晋江和台湾关系和谐持续发展。

泉州市环湾一环路晋新路至石狮连接线工程开工

本报讯(记者 网杨娜) 作为晋江、石狮快速疏散交通客流的主要通道,泉州市环湾一环路晋新路至石狮连接线工程已开工建设,项目工期18个月。

日前,记者来到项目施工现场看到,水泥搅拌桩正在施工,施工人员正在进行标头清表、CFG软基处理设备已进场。截至目前,项目进场人员24人,所有管理人员已经全部到位,进场的设备有2台水泥搅拌桩的处理设备,还有相关的拌合站,以及其它一些机械设备大概有10台套。

泉州市环湾一环路晋新路至石狮连接线工程,采用一级公路兼城市快速路标准建设,路线全长0.872千米,双向6车道,红线宽度60米,设计时速60-80公里,沥青混凝土路面。主要建设内容包括道路工程、交通工程、桥涵工程、雨水工程,项目总投资约4.45亿元,其中建安合同价约9811万元。

“目前,我们正在进行水泥搅拌桩软基处理,预计在春节前全部完成。”泉州市环湾一环路晋新路至石狮连接线工程项目副经理冯伟表示。

据了解,该项目是晋江三环七射通道路网三环中内环湾一环路的重要组成部分,是环湾沿线重要的集散通道和连接纽带,对完善区域路网结构,形成便捷通畅的路网系统,助力区域经济建设具有重要意义。



水泥搅拌桩正在施工。 本报记者 网杨娜 摄



17日,晋江市第58届中小学生田径运动会在紫峰中学拉开帷幕。本届运动会共有87支代表队、1104名参赛运动员在8个组别、89个单项比赛中展开激烈角逐,这也是历届规模最大、参赛单位最全、参加人数最多的一次全市性学校体育盛会。运动会将于20日闭幕。图为运动员在100米比赛中。

本报记者 蔡红亮 董严军

搭建特色古建 传播闽南文化 这群大学生把梧林“搬进”虚拟世界

本报记者 许春

活灵活现的朝东楼、侨批馆、显耀宅……昨日,在泉州轻工职业学院大二学生马奔的电脑里,记者看到了一栋栋晋江梧林传统村落古建筑的虚拟模型。这是马奔和3位小伙伴在游戏软件里“一砖一瓦”搭建起来的虚拟梧林,希望以此宣传、推广闽南优秀传统文化。

“今年暑期,我第一次去梧林,就被各式各样的传统村落深深吸引。”祖籍安徽的马奔说,他在晋江出生长大,因为学建筑专业,对中国传统建筑有所研究,但颇具特色且类型多样的梧林传统建筑,更是激发他的兴趣。

当天,他拍了许多梧林古建筑的照片,并分享给了玩游戏认识的3位好友。“我们都爱玩一款《我的世界》沙盒游戏,软件里可以堆方块建设建筑模型,我们都觉得梧林传统建筑非常有特色,于是决定在‘我的世界’里把梧林建筑建起来。”马奔说,其他3位小伙伴一个



马奔在绘制梧林古建筑虚拟模型。 本报记者 许春 摄

染出光影的效果,并依据梧林航拍全景图,把各栋建筑拼成了梧林模型全景图,还用方块铺设出草地、道路、湖泊、绿树等,更完美地呈现梧林传统村落鸟瞰的模型。

用游戏软件点开马奔和小伙伴搭建的古建筑模型,每个都立体还原了建筑全貌,门栏、支柱、墙面、露

晋江市政协传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 沈茜 通讯员 蔡君仪) 昨日下午,晋江市政协党组书记、主席许宏程主持召开党组(扩大)会议,学习贯彻党的十九届六中全会精神。晋江市政协领导吴丽婷、林庆峰、叶崇宗出席。

会议指出,党的十九届六中全会是在中国共产党成立100周年的重大历史时刻,开启全面建设社会主义现代化国家新征程之际召开的一次具有里程碑意义的重要会议。要深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉和行动自觉,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

许宏程强调,市政协机关全体干部要从政治高度,深入学习领会全会精神,扎实有效开展学习、宣传、贯彻工作,把思想、行动统一到党中央决策部署上来,把全会精神不折不扣落实到政协履职全过程、各方面;要结合政协实际,深入贯彻落实全会精神,立足政协性质定位,发挥好“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用,切实担负起“落实下去、凝聚起来”的政治责任,为全方位推进高质量发展超越凝心聚力。

内坑镇传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 黄伟强) 昨日,晋江市内坑镇召开党委(扩大)会议暨党委理论学习中心组交流研讨会,传达学习贯彻党的十九届六中全会精神,以及省、泉州市、晋江市各级相关会议精神。

会议要求,内坑镇各级党组织要抓好传达,深入学习,把全会精神传达到每一个党组织和党员干部,迅速掀起一轮学习热潮;要抓好宣传、造浓氛围,推动全会精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,做到家喻户晓、深入人心;要抓住重点、真抓实干,以学习贯彻全会精神为动力,继续毫不放松做好疫情防控工作,全力冲刺第四季度,确保完成全年目标任务,防范化解各类风险隐患,确保社会大局持续和谐稳定。

会议还就常态化疫情防控、安全生产、项目攻坚、换届工作、文明创建等进行重点部署,并围绕新一年度重点项目建设等进行提早谋划,为持续增强内坑经济发展后劲打基础。

大抓项目 抓大项目